
Ata da décima sexta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima terceira legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 21 de outubro de 2014, às vinte horas, no Plenário
da Câmara Municipal, sob a presidência do edil Adelmo Alves. Presentes os demais edis: Vanderlei
Enz, Patrícia Aparecida Pacifico, Antonio Pereira de Lima, José Aparecido Borges da Silva, Fabiano da
Silva Delganho, Valteir Gonçalves de Souza, Claudenice Timóteo da Silva e Gutembergue Girasol
Guimarães. A seguir, o Presidente solicita a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi aprovada
sem restrições. O Material do Expediente constou dos seguintes documentos: Projeto de Lei nº 535/14,
que "Estima a Receita e fixa a Despesa do município de João Ramalho para o exercício financeiro de
2015 e dá outras providências"; Projeto de Lei nº 536/2014 - “Ratifica os convênios que especifica,
celebrados pelo Município de João Ramalho, com a União, por intermédio do Ministério das Cidades,
representado pela Caixa Econômica Federal - CEF, para repasse de recursos"; Projeto de Lei nº
537/2014 - "Denomina Conjunto Habitacional"; Projeto de Lei nº 538/2014 - "Autoriza o Poder
Executivo Municipal a conceder permissão de uso de bem público municipal e dá outras providências";
Projeto de Lei nº 539/2014 - "Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial para os fins que se
especifica e dá outras providências"; Indicação nº 72, dos Vereadores Fabiano da Silva Delganho e
Vanderlei Enz, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, providencias necessárias
para viabilizar a fiscalização e controle da DIPAM no município; Indicação nº 73, do Vereador
Vanderlei Enz, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a capacitação de um
funcionário da Prefeitura para orientar e ajudar quando possível a população, em assuntos referentes a
serviços da Receita Federal. Faz uso da palavra o autor da mesma, fazendo uma explanação sobre o
assunto, esclarecendo as dificuldades que o cidadão encontra para regularizar alguma documentação
junto a Receita Federal, muitas vezes, por falta de informação adequada. O edil sugere que a Prefeitura
mantenha um funcionário capacitado para prestar estas informações e até mesmo ajudar na resolução do
caso, quando for possível, pela internet, ou então fazendo o agendamento na Receita Federal, quando
necessário. Indicação nº 74, do Vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do
Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar limpeza, eliminando o mato e entulhos, no final
da Rua José Teodoro, onde está havendo proliferação de insetos, inclusive escorpiões; Indicação nº 75,
do Vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário,
para providenciar o recolhimento de dois cães, que tem sido vistos com frequencia, principalmente na
Rua Benedito Soares Marcondes, muito doentes, com o corpo cheio de caroços e feridas, para que os
mesmos recebam os devidos cuidados; Indicação nº 76, do Vereador Valteir Gonçalves de Souza,
indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar reparos ou a substituição
do bebedouro de água do Terminal Rodoviário; Indicação nº 77, do Vereador Valteir Gonçalves de
Souza, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a instalação de dois obstáculos, tipo
"quebra molas", na Rua Francisco Mattos, um próximo ao bebedouro de água e outro próximo a caixa
d'água da Vila Santa Cruz; Pedido de Informação nº 05, da Vereadora Claudenice Timóteo da Silva,
solicitando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, informações detalhadas referente aos
valores do FUNDEB no corrente exercício, como e onde estes recursos estão aplicados; e o Pedido de
Informação nº 06, da Vereadora Claudenice Timóteo da Silva, solicitando ao Chefe do Executivo,
após ouvido o Plenário, informações fundamentadas sobre a não realização de procedimento licitatório
para contratação de serviços funerários, procedendo a contratação direta de referidos serviços,
contrariando assim, a lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações. Todas as indicações e os Pedidos de
Informação acima, foram submetidos ao Plenário e aprovados por unanimidade. A seguir, o Presidente
franqueia a palavra para Tema Livre e não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma,
suspende a sessão para o Intervalo Regimental, retornando à Ordem do Dia, com o Projeto de Lei nº
535/14. Como nenhum edil quisesse discutir o assunto, foi submetido ao Plenário, sendo aprovado por



unanimidade em primeira votação. Em seguida foi apresentado o Projeto de Lei nº 536/14 e não
havendo nenhum edil que quisesse discutir o mesmo, foi submetido ao Plenário e aprovado por
unanimidade. A seguir, foi apresentado o Projeto de Lei nº 537/14. Não havendo nenhum edil que
quisesse discutir a respeito, foi submetido a votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo após, foi
apresentado o projeto de Lei nº 538/14. Não havendo nenhum edil que quisesse discutir o mesmo, foi
submetido ao Plenário e aprovado por unanimidade. Finalmente, foi apresentado o Projeto de Lei nº
539/14. Como nenhum edil quisesse discutir o assunto, foi submetido a primeira votação, sendo
aprovado por unanimidade. A seguir, o Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal e não
havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma, comunica a todos que logo após o término
desta, será realizada uma sessão extraordinária para segunda votação do Projeto de Lei nº 539/14. Não
havendo mais nada há tratar, o Presidente deu por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta
ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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